
                                                                                                                                           
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Πύργος, 11/03/2021 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                  Αριθ. Πρωτ: 65875/1173  

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

& ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ                     

              
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, μετά από τις υπ’ αριθμ. 123/2021 και υπ’ 

αριθ. 217/2021 αποφάσεις,   

                                                                           

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  

 

Ανοικτή διαγωνιστική διαδικασία, άνω των ορίων μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) για την ανάδειξη αναδόχου της προμήθειας του Υποέργου με 

τίτλο: «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υδροληψιών, Κεντρικών Παροχομέτρων και  Τηλεμετρικού 

Συστήματος  Παρακολούθησης, Καταγραφής  και Ελέγχου των Παροχών του Αρδευτικού 

Δικτύου του Τ.Ο.Ε.Β. Μυρτουντίων», με προϋπολογισμό Υποέργου: 1.444.096,61€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,  της  Πράξης με τίτλο: «Βελτίωση Υφιστάμενου Αρδευτικού έργου 

ΤΟΕΒ Μυρτουντίων», που έχει ενταχθεί στο «Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-

2020», στη Δράση 4.3.1 «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων», του Υπομέτρου 4.3 «Στήριξη για 

Επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της 

γεωργίας και της δασοκομίας», με κωδικό ΟΠΣΑΑ: 0016072060, συνολικού προϋπολογισμού 

Πράξης: 2.198.000,60€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

Το αντικείμενο των συμβατικών υποχρεώσεων του Αναδόχου θα είναι η  προμήθεια, η εγκατάσταση 

και η  θέση σε πλήρη λειτουργία ηλεκτρονικών υδροληψιών, κεντρικών παροχόμετρων (ροόμετρων)  

και ενός συστήματος ελέγχου - παρακολούθησης λειτουργίας και φόρτισης καρτών στις υφιστάμενες 

υδροληψίες και αντλιοστάσια, στο δίκτυο άρδευσης του Τ.Ο.Ε.Β  Μυρτουντίων. 

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας είναι 1.164.594,04 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. (1.444.096,61 ευρώ με το 

Φ.Π.Α.). Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση συγχρηματοδοτείται από πιστώσεις του Ευρωπαϊκού 

Γεωργικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ). H συνολική δημόσια δαπάνη της Πράξης έχει 

εγγραφεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων στη ΣΑΕ 082/1 με ενάριθμο 2020ΣΕ08210003. 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η 

διακήρυξη, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον 

ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική Απόφαση αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές 

λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης έλαβε Αύξοντα Αριθμό Συστήματος: 

107038 στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 

ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να 

εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.-Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr . 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά από την ημέρα δημοσίευσης 

στο ΕΣΗΔΗΣ έως την 13/04/2021 και ώρα 15:00 μ.μ.. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας υποβολής των προσφορών δεν υπάρχει 

η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 

Η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω 

της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr , τη Δευτέρα  19/04/2021 και ώρα 10:00 π.μ..  

http://www.promitheus.gov.gr/
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ΑΔΑ: 9ΧΞΦ7Λ6-25Γ



Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα 

(12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος 

μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. 

Κωδικοί CPV : 42131160-5, 38411000-9, 31710000-6, 38421110-6,32441000-6. 

Ημερομηνία αποστολής στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων την 

23/02/2021. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, για ποσό που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 2%  της προϋπολογισθείσας δαπάνης χωρίς ΦΠΑ και ανέρχεται στο ποσό των 

είκοσι τριών χιλιάδων διακοσίων ενενήντα δύο ευρώ  (23.292,00 €). Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να 

ισχύει για τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, σύμφωνα 

με το άρθρο 72 του  Ν.4412/2016. 

Δεν γίνονται αποδεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

Η γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο δέκα (10) 

ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο 

δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr , του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται από 

εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά 

διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το 

ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα 

παροχής διευκρινήσεων που υποβάλλονται είτε με άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα 

συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν εξετάζονται. 

Όλοι οι όροι του διαγωνισμού και οι σχετικές λεπτομέρειες αναφέρονται στην αναλυτική διακήρυξη η 

οποία είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (www.pde.gov.gr), στη 

διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του E.Σ.Η.ΔΗ.Σ και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 

Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ www.eprocurement.gr. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

 

 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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